ONOMATEMQNYMO: 7/12/2012

ATATONIZMA ZTA MAGHMATIKA KATEYOYNZHZ B* AYKEIOY

OEMA 1°

A. Na amodcieTe Tn oxéon: a- E —a- ﬂpoﬁa.,g (10 povadec)

B. TToia €ivail n péyioth Kai Toia n eAdX10TN TIUA TOU E0WTEPIKOU YIVOpEVoU dUo
dlavuopdTwy; (9 povadec)
. Na xapakTnpioeTe wg «ZwaTté» A «AdBog» TIC TapakdTw TPOTACEIC:

a. Ioxvel n 1coduvayia: a- B —a- ;/ = E = ;7

p. Toxver 6110 2/-3/ =0

v. ToxUel TavTa n oxéon: o - ,75’ =B« (6 povadec)
OGEMA 2°

Av yia Ta diavUopara &,E 1oxUouV o1 OX£TEIC:
&-,BzS , ﬂpoﬁdﬁzz; Kai ﬂpoﬁﬁ-& :%-,B, TOTE:
A. Na uttoAoyioeTe Ta I; | xou | Z’I (15 povadec)

B. Na ppeite Tn ywvia Twv diavuaudTwy 523 Kai va d¢cifeTe OTI E ~2.a
(15 povadec)
. Na ppeite Tov apiBué x wate va 1oxvel: EL(X . 2—25) (15 povadecg)

OEMA 3

Aivovrai Ta Siaviouara o, B pe |al=2,| fl=1 xou (&,Ej = 2?”

A. Na ppeite oav ouvdpTnon Twv ;,E To d1dvuoud X yid TO 0Tr0i0 1GXUOUV 0l
ox£0eIC: x/ /(& —,Z’) Kol (; - 3,5’) 1 2a (10 povadec)
B. Av yia éva didvuopa v 1oyUel v —a|v =4a, tote

i) va dikaloAoyhoeTe 6TI Ta diavuopara v kal o sivai oldéppoTa (10 povadec)

ii) va Pppeite To didvuopa v oav ouvdpTtnon Tou di1aviouaTog a (10 povadecg)

AYKEIO AH=OYPIOY



ONOMATEMQNYMO: 7/12/2012

ATATOQONIZMA ZTA MAGHMATIKA KATEYOYNZIHZ B* AYKEIOY

OEMA 1°

A. Na amodeifeTe Tn oxéon: al ﬁ =4 A= -1 (10 povadeg)
B. TToTe To eowTePIKG YIvopevo dUo dIavuopdTWY TTdipvel Th HEYIOTH Kal TTOTE TNV
eAAx10Th TIMA TOU Kal Trold €ival AauTh g€ KABe TrepiTTwaon; (9 povadecg)
I'. Na xapakTtnpioete wg «ZwaTto» N «AdBoc» TIC TTapakdTw TPOTAoEIC:

a. Ioxvel n icoduvapia: a- Z’ _ ;7 sal E—;f

p. Toxvel 611 —37-2/ =0

y. Tia povadiaia Siaviopata 1oxUel Tdvta h oxéon: | « | Z’ = ,E | -

(6 povadeg)

OEMA 2°

Av yia Ta diavUopaTta «a,  10XUouv o1 ox£0¢EIC:

&-ﬁ:—lz ,ﬂpoﬂa-,g’z—&& Kai zpo,Bﬂ-&z—%-ﬁ,TéTe:

A. Na umohovioeTe 1a | o | xau | Z’I (15 povadec)

B. Na ppeite Tn ywvia Twv diavuaudTwy 5/3 Kai va d¢cifeTe OTI E - 3.¢
(15 povadec)
I". Na ppeite Tov apiBué x waote va 1oxVel: ZZJ_(X-E+3-,E) (15 povadec)

OEMA 3°

Aivovtai Ta iavdopata a, S ue |a|=1,| Bl=2 xa (;ﬁj = %
A. Na ppeite oav ouvdpTnon Twv ;E To d1dvuoud X yid TO 0Tr0i0 1GXUOUV 0l
oxéoeic: x/ /(& + ,E) Kot (; - ZB) la (10 povadeg)
B. Av yia éva didvuopa v 1oyUst |2v —a|v =3a, ToTE
i) va dikaloAoyhoeTe 6TI Ta diavuopara v kal o sivai oldéppoTa (10 povadec)

ii) va ppeite To didvuopa v oav ouvdpTtnon Tou di1aviouaTog a (10 povadecg)

AYKEIO AH=OYPIOY



